
 

 

               الثانية علوم فيزيائية            2Hالمدة         2فرض                                  خمسي  ذ   

 3122/3123                                                     وجدة  -ثانوية للا أسماء         

 (نقط7)1تمرين

C1=10ذشكٍضِ انًٕنً   C6 H5COOHانثُضٌٔكنحًض  S1َحضش يحهٕلا  
-2

moll
-1

يُّ   mتإراتح كرهح    

mS m 37.26= َجذ  θ=20°Cػُذ  S1ط يٕصهٍح انًحهٕل اقٍ. يٍ انًاء  500mlفً 
-1

 
-.

 

 mػٍٍ انكرهح     -    1      

 .يغ انًاء  انثُضٌٔكاكرة يؼادنح ذفاػم حًض  -2

 .سرُرحيارا ذَسثح انرقذو انُٓائً ،  1 ػٍٍ  -3

 .ػٍٍ ذشاكٍض الإَٔاع انكًٍٍائٍح ػُذ انرٕاصٌ  -4

 .1kاحسة C1 ٔ.  1ثاترح انرٕاصٌ تذلانح  K1أػظ ذؼثٍش  -5

 .S2نهحصٕل ػهى يحهٕل  يٍ انًاء  90mlَضٍف نّ S1ٔيٍ V1=10mlَأخز حجًا  -6

 .S2انرشكٍض انًٕنً ل  C2ػٍٍ -أ

 .َسثح انرقذو انُٓائً  2 ػٍٍ -ب

 .اسرُرح ذأثٍش انرخفٍف       1 يغ 2 قاسٌ  -ج

 .S2نهًحهٕل  PH2يا قًٍح  -د

35msm=(+H3O)  :طً َؼ
2
 mol

-1                
  

   (C6 H5COO
-)-

=3.24msm
2
 mol

-1 

M(H)=1gmol
-1  

 M(C)=12gmlo
-1       

M(O)=16gmol
-1     

 

 (نقط6)2تمرين

   انفسفٕس
   ٌَٕذج غٍش يسرقشج ٌُرح ػٍ ذفررٓا ذهقائٍا ٌَٕذج انكثشٌد   

  . 

 .اكرة يؼادنح  ْزا انرفرد يحذدا طثٍؼح انذقائق انًُثؼثح -   1

   tػُذ نحظح   Nٔ ػذد انٌُٕذاخ انًرثقٍح’ ٌَٕذج  N0ذحرٕي ػٍُح  يٍ انفسفٕس ػهى  t=0ػُذ -2 

N=N0 e:ٌحقق قإٌَ انرُاقص الإشؼاػً 
- t.

 

             "  ْٕ حم انًؼادنح انرفاضهٍح N(t)ذحقق يٍ أٌ  2-1

 . /t1/2= ln2اثثد انؼلاقح  2-2

  .tتذلانح  lnNأػظ ذؼثٍش  2-3

 lnNذغٍشاخ :ًٌثم انًُحُى انرانً  -3

 . tتذلانح 

 حذد يثٍاٍَا  3-1        

 .   N0 - أ



 

 

Joursب ثاترح انرفرد الإشؼاػً      -ب
-1  

  .ػًش انُصف   t1/2ٔ اسرُرح 

 . t=18 joursػذد انٌُٕذاخ انًرفررح ػُذ  N1حذد  3-2

 .ثى تانجٕل  MeV:ب .ػٍٍ انطاقح انًحشسج اثش ذفرد  ٌَٕذج ٔاحذج  3-3

 . 18joursاسرُرح انطاقح انًحشسج خلال  3-4

 :َؼطً 

 e- P S انذقٍقح 

u 5.4216 .10بانكرهح 
-4

 31.973692 31.97765 

 

       

1u=931.5MeVc
-2

         1eV=1.6.10
-19
ȷ    1u =1.66.10

-27
Kg      C=3.10

8
ms

-1 

 (نقط7)3تمرين

 :لمكثف  بطريقتين مختلفتين  Cمجموعة من التلاميذ التحقق من قيمة السعة أراد

 .شحن المكثف بمولد مؤمثل للتيار  :  1التجربة 

يزود الدارة بتيار   Gتتكون الدارة من مولد مؤمثل للتيار 

  Kاومبيرمتر و قاطع تيار  ’ Cمكثف سعته ’  I=10µAشدته

  (2الشكل.)

بين لبوسي المكثف  uABو بواسطة وسيط معلوماتي نعاين على شاشة حاسوب  تطور التوتر  Kنغلق 

  (3الشكل.)tبدلالة الزمن 

 .C=100µFو بين ان .سعة المكثف Cعين -2

علما ان هذا المكثف هو تجميع لمكثفات مماثلة -3

 :و مركبة على الشكل التالي C0سعتهة كل منها 

 

 

 

 .C0احسب . C0بدلالة  Cاعط تعبير السعة 

 .RCدراسة استجابة ثنائي القطب   2التجربة 

موصلين اوميين  Cالمكثف السابق سعته   Eيتطون التركيب من مولد مؤمثل للتوتر قوته الكهرمحركة 

 (5الشكل .)Kو قاطع التيار   R2و  R1=20KΩمقاومتيهما 



 

 

بواسطة وسيط معلوماتي نعاين على شاشة .فيشحن المكثف   1في  t=0عند  Kنضع قاطع التيار 

 (6الشكل) .tبدلالة   Ucحاسوب تطور التوتر 

 . ucاوجد المعادلة التفاضلية التي يحققها -2

 .           يكتب على الشكل   ucعلما ان -3

 . ما تعبير .   Bول Aحدد 

 

.  Eو    عين ثابتة الزمن  -3

  .Cاستنتج قيمة السعة 

 .t=2.4sعند  عين -5

الكهربائية الطاقة-5-2

Eeالمختزنة من طرف المكثف.  

  qشحنة المكثف5-3

  .المار فيهiشدة التيار  5-4

 تأثيريبرزوا التلاميذ ان  أراد -6

فقاموا  المقاومة على مدة الشحن

 R1قارن بدون حساب   (.7الشكل )    uc’’(t)و  uc (t) uc’(t):فحصلوا على المنحنيات التالية  R1بتغيير 

 .  ’’R2و    ’R2و

المكثف في  فيفرغ  t=0عند 3 في  Kنؤرجح  -7

R1  وR2 . 

 .          على الشكل ucيكتب التوتر 

 .   uc=3.29Vفان       t=1.5sعند 

 .R2المقاومة عين  

 

 

 .بالتوفيق                                                                                                                     
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